

Město Nové Město na Moravě

N Á V R H U S N E S E N Í

11. Rady města
konané dne 5.6.2023

Návrh investic a velkých oprav pro rok 2024

Radě města je předkládán k projednání návrh objemu investic a velkých oprav pro realizaci v roce 2024 a jejich přehled - v příloze č. 1 tohoto materiálu s dělením na část A a část B (část A - akce, které jsou předloženy ke schválení do rozpočtu 2024, část B - soupis akcí, které budou do rozpočtu zapojeny aktuálně až v okamžiku získání dotace).

§ 35 zák. o obcích

I. Rada města doporučuje

zastupitelstvu města schválit do rozpočtu 2024 seznam investic a velkých oprav uvedených v příloze č.1, části A k realizaci v roce 2024. Investice a velké opravy uvedené v příloze č.1, část B budou do rozpočtu případně zapojeny až při získání dotace.

Michal Šmarda
starosta

Předkladatel: Michal Šmarda
Schvalovatel: Mgr. Petr Hanych
Zpracovatel: Ing. Andrea Kramárová
Vyjádření: Odbor INV - doporučuje projednat soupis stavebních investičních i provozních akcí a pokusit se zpracovat je do rozpočtu 2024.

odbor FIN - propočtl předpokládanou výši provozního salda pro rok 2024 na krytí investic a velkých oprav v částce 57 mil. Kč. V případě, že do rozpočtu bude zařazeno více akcí (např. dotované, které jsou uvedeny v příloze č.1, část B), bude město muset toto řešit např. formou čerpání investičního úvěru.

Na vědomí:

Předpokládaná doba trvání: 00:15

Text důvodové zprávy:

V návaznosti na přípravu rozpočtu 2024 byl v průběhu března a dubna letošního roku proveden sběr požadavků velkých oprav a investic pro realizaci v roce 2024. Své požadavky předložili v termínu do 27.4.2023 všichni správcové jednotlivých organizací města, místní části i zástupci příspěvkových organizací.

Následně byl tento soupis akcí projednán s rozřazením dle priorit s tím, že i akutnost realizace v následujícím roce byla ze strany předkladatele návrhu odůvodňována. Při sestavování soupisu akcí byly brány také v potaz předpokládané finanční možnosti města pro rok 2024, které spravuje odbor FIN.

Velké množství akcí, které jsou součástí návrhu investic a velkých oprav pro realizaci v roce 2024 (příloha č.1), jsou akce již započaté a rozpracované, u některých akcí se jedná o investice do oprav a rekonstrukcí majetku, především na daný stav či stáří. Kromě těchto projektů jsou v seznamu rovněž nové návrhy, které budou připravovány na základě požadavků a potřeb města, místních částí i jednotlivých PO.

Příloha č.1 je rozdělena do dvou částí:

- část A - akce, které jsou předloženy ke schválení do rozpočtu 2024
- část B - soupis akcí, které budou do rozpočtu zapojeny aktuálně až v okamžiku získání dotace.

Rozhodnutí o investicích a velkých opravách je každoročně předkládáno v 06 kalendářního roku, za účelem možnosti přípravy a zahájení veřejných zakázek.

Materiál obsahuje:

[Příloha - č.1- návrh investic 2024 - část A a část B \(Veřejná\)](#)

Materiál projednán:

Přizváni:
